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 Încheiat astăzi  03.12.2008, în şedinţa ordinară 

a Consiliului Local al Oraşului Răcari. 
  

 

  În conformitate cu articolul 39, alineatul 1 din legea 215/2001, privind 
administraţia publică locală, cu modificările şi completările ulterioare, se convoacă în 
sedinţa Consiliului Local al Oraşului Răcari, prin dispozitia primarului Oraşului Răcari, Dr. 
Ing. Marius Caraveţeanu  nr. ........... /2008. 

   La apelul nominal facut de către secretarul Orasului Răcari, se constată ca din 
cei 15 consilieri aleşi sunt prezenţi 14, absent fiind Tanase Mugurel, motivat.  

   La sedinţa Consiliului Local, participă şi delegaţii sătesti: domnul Mihai 
Constantin Iulian (Bălăneşti) şi domnul Zamfir Vasile (Stăneşti).  

În conformitate cu dispoziţiile art 39 al (8) din legea 215/2001, ordinea de zi a 
şedinţei a fost adusă la cunoştinţă locuitorilor prin afişare.  

Preşedintele de şedintă – domnul Dragoi Nicolae, declară deschise lucrările şi 
aduce la cunoştinţă proiectul ordinei de zi , după cum urmează: 

1.  Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului  local cu sumele 
necesare pentru invatamant . 

2.  Proiect de hotarare privind   aprobarea   vanzarii imobilelor  in care 
functioneaza Cabinetele  Medicale  Individuale . 

3.  Proiect de hotarare privind   schimbarea destinatiei din Camin Cultural 
Colacu in Casa Parohiala a Parohiei Colacu . 

4.  Proiect de hotarare    privind   aprobarea   repartizarii suprafetei de 
25.000 mp din islazul orasului Racari  pentru  amplasarea Statiei de epurare  a 
apelor uzate  care va deservi  orasul Racari si comuna  Tartasesti . 

5.  Proiect de hotarare privind  aportul la capitalul  social al SC Compania de   
Apa Dambovita SA si  modificarea  HCL nr 63 /2008.     

6.  Proiect de hotarare privind     retrocedarea   Parcului si Conacului Ghica , 
catre   fostii proprietari  .  

7.  Proiect de  hotarare privind  aprobare PUZ Local SC Global Line SRL 
8.  Proiect de  hotarare privind aprobare PUZ Local SC Global Line SRL 
9.  Proiect de  hotarare privind    aprobare PUZ    Local SC Global Line SRL     
10. Proiect de  hotarare privind    aprobare PUZ    Local SC Global Line SRL 

si Aristotelus   Rodica   Daniela    
11. Proiect de  hotarare privind    aprobare PUZ    Local SC Global Line SRL  

si SC  Global Investments SRL  
12. Proiect de  hotarare privind    aprobare PUZ    Local  Popescu Ion Dragos 
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13. Proiect de hotarare   privind    imputernicirea politiei  Comunitare a 
orasului Racari pentru aplicarea sanctiunilor  la nivelul orasului Racari . 
    14.  Proiect de hotarare   privind scutirea  de plata  taxelor si impozitelor 
pentru contribuabili fara venituri sau cu venituri mici . 

15. Proiect de hotarare   privind stabilirea datei de   16 august   pentru 
sarbatorirea  ‘’  Zilei  orasului   Racari ‘’. 

16.  Proiect de hotarare   privind  delimitarea  terenului aferent   imobilului   
Garzii de Pompieri  Racari  conform   ridicarii topografice intocmite de  specialist 
cadastru . 

17. Proiect de hotarare   privind   infiintarea unei curse de  transport a 
elevilor   Grupului scolar   Tartasesti  ,    pe ruta   Racari – Tartasesti  si retur. 

18.  Proiect de hotarare  privind   aprobarea  planului de analiza si acoperire 
a riscurilor   SVSU . 
    19. Informare privind   activitatea desfasurata in comun de  catre Politia 
oraseneasca si Politia Comunitara de la data de 01.09.2008 si pana in prezent  

   Raportor :  Subins.Mihai Marius –Politia orasului Racari  
                           Chitulescu Dumitru – Politia Comunitara Racari  

               20. Diverse.   
 

 

 

Domnul pre[edinte de [edin]\, consilier Dr\goi Nicolae, supune la vot ordinea de zi 
[i procesul verbal al [edin]ei  anterioare, care, succesiv, au fost aprobate ^n 
unanimitate. 

    1.  La punctul 1, al ordinei de zi; Proiect de Hot\râre privind rectificarea bugetului 
local, cu sumele necesare pentru ^nv\]\mânt. Se d\ cuvantul dl primar  care face o 
expunere de motive, conform referatului contabilei  institu]iei, doamna Coman 
Gheorghi]a, care, propune rectificarea bugetului local, cu suma de 30 mii lei pentru 
plata salariilor ^n ^nv\]\mânt. Presedintele de sedinta solicita   inscrieri la cuvant, dar 
nefiind doritori se trece la exprimarea votului. Proiectul este votat in unanimitate. 

    2.  Se trece la proiectul 2: Proiect de hotarare privind   aprobarea   vanzarii imobilelor  
in care functioneaza Cabinetele  Medicale  Individuale . 

Domnul primar prezint\, ^n motivare, la acest  punct al  ordinei de zi, cererea 
doamnei doctor Grigorescu Profira, care dore[te s\ continuie activitatea prin 
concesionarea cabinetului medical, individual, nedorind cump\rarea acestuia. Intrucât 
nu sunt cereri de cump\rare, nici pentru celelalte cabinete individuale, panâ la aceasta 
dat\, se propune suspendarea acestui punct de pe ordinea de zi. 

     Supus\ la vot, se aprob\ ^n unanimitate. 

   3.  La punctul 3, al ordinei de zi: Proiect de Hot\râre privind schimbarea destina]iei 
din c\min cultural, ^n Casa parohiala, a parohiei Colacu. 
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Dl presedinte de sedinta da cuvantul dl primar care face expunerea de motive  si 
anume cererea  preotului paroh, Ciobanu Ion, parohia Colacu, prin care acesta solicit\, 
atribuirea ^n mod gratuit, a Caminului Cultural Colacu, pentru a fi folosit ca [i Casa 
parohial\. 

        Domnul  primar, aduce ^n motivare, argumente ce ]in de necesitatea rezolv\rii unei 
probleme sociale - lipsa locuin]ei pentru preot.   

        Domnul Dragoi Nicolae arat\ ca popula]ia  din  satul  Colacu  trebuie s\   
hot\rasc\  printr-un referendum local, atribuirea acestui spatiu preotului paroh Ciobanu 
Ion.   

Dup\ motivarea domnulu primar care insist\ pentru ^ntelegere [i rezolvarea  
acestei situa]ii, se reiau discu]iile. 

Dl consilier Petre Marian  isi exprima punctul de vedere si anume ca, intrucat 
cererea preotului nu greveaza bugetul local considera ca poate fi aprobata. 

Dl Ilie Stefan are un punct de vedere contrar si anume ca populatia trebuie sa 
hotarasca, punct de vedere insusit si de dl consilier Nita Vasile. 

Doamna consilier Craiciu Elena, aminte[te celor prezen]i, c\, ^ntr-o comunitate, 
preotul, doctorul, ^nv\]\torul, prin menirea lor trebuie respecta]i [i ajuta]i s\-[i 
indeplineasc\ datoria fa]\ de comunitate.  

Dl presedinte de sedinta , constatand ca nu mai sunt alte inscrieri la cuvant, 
supune la vot proiectul acestei hot\râri, care se voteaz\, cu o abtinere: Dr\goi Nicolae. 

 4. Proiect de  Hot\râre privind repartizarea suprafe]ei de 2500 mp, din islazul ora[ului 
R\cari, pentru amplasarea sta]iei de epurare a apelor uzate, care va deservi ora[ul 
R\cari [i comuna T\rt\[e[ti. 

Dl primar mentioneaza ca aceaste ^nvesti]ii fac parte din aplica]ia finan]at\ din 
fonduri structurale [i este destinat\ deservirii  atât a ora[ului R\cari cât [i a comunei 
T\rt\[e[ti. 

Dl presedinte de sedinta constata ca nu sunt inscrieri la cuvant si supune la vot 
acest proiect. 

Se voteaza in unanimitate. 

5.   Proiect de Hot\râre privind aportul la capitalul social al SC Compania de Ap\ 
Dâmbovi]a SA [i modificarea HCL 63/2008. 

Dl presedinte de sedinta da cuvantul dl primar care arata ca  este necesara 
aceasta modificare  pentru a defini mai clar denumirea firmei care se ocup\ de aceast\ 
activitate. 
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Se constata ca nu ssunt inscrieri la cuvant, se supune la vot si proiectul este 
aprobat in unanimitate. 

 6.    Proiect de hotarare privind     retrocedarea   Parcului si Conacului Ghica , catre   
fostii proprietari  .    

Dl presedinte de sedinta invita pe dl primas sa faca precizari privind acest proiect. 
Astfel se prezinta cererea doamnei   Irina Bossy - Ghica, domiciliat\ ^n Franta, prin 
procuratorul ^mputernicit, solicit\ restituirea imobilului proprietate, situat ^n Ghergani [i 
compus din: conac, domeniul aferent, respectiv teren, cu toate acareturile [i capela 
familiei. 

       Proprietatea a apar]inut strabunicului, Nicolae Ghica, decedat ^n 1943.    

      Domnul primar arat\ c\, ^n conformitate cu legea 247/2005, se restituie  12 ha, 
restul suprafe]ei se restituie ^n islazul din satul Mavrodin [i o tarla ^ntr-o loca]ie, ^n 
extravilan. 

   ~n locul terenului intravilan, va primi o suprafa]\ compensatoare de teren 
extravilan, pentru intregirea suprafe]ei de 17,30 ha. S-a pastrat [i drumul de acces spre 
CAMS -Ghergani. 

Dl Necula Vasile, din partea Comisiei Economice da acordul pentru acest proiect 
ca si dl Grigorescu Traian care in numele comisiei de administratie publica isi da 
acordul. 

Dl Dragoi Nicolae constata ca nu mai sunt expuse inscrieri la cuvant si trece la 
exprimarea votului.  

Se voteaza in unanimitate. 

7-12.   Proiectele de hotarare de la nr 7-12 privind aprobarea PUZ- lor   locale au fost 
supuse spre analiza si aprobare in bloc dupa prezentarea avizului favorabil al  comisiei 
de specialitate.  
Supuse la vot, au fost aprobate in unanimitate. 

    13. Proiect de Hot\rârea privind ^mputernicirea Poli]iei Comunitare a ora[ului R\cari, 
pentru aplicarea sanc]iunilor la nivelul ora[ului. 

Dl Dragoi Nicolae da cuvantul dl primar pentru sustinerea proiectului, dupa care , 
nemaifiind  inscrieri la cuvant se trece la exprimarea votului. 

Se voteaza in unanimitate. 

    14. Proiect de Hot\rârea privind scutirea de la  plata taxelor [i impozitelor pentru 
contribuabilii f\r\ venituri [i cu venituri mici. 
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Dl Dragoi Nicolae invita pe dl primar sa prezinte situatia solicitantilor.  

Dl primar face o analiza individuala (pe baza anchetei sociale si a referatului de la 
serviciul Taxe si impozite) a urmatoarelor situatii: Burcu[ Elena din R\cari, Potop 
Georgeta din Mavrodin, Neac[u Cecilia din aceea[i localitate, Voicu Maria din Ghimpa]i.  

Dl Dragoi N. Ii invita la luari de cuvant dar nefiind solicitanti supune proiectul la 
vot. 

Se voteaza in unanimitate.  

     15. Proiect de Hot\rârea privind stabilirea datei de 16 august, pentru s\rb\torirea „ 
Zilei ora[ului R\cari."  

Dl primar arata ca s-a ales aceast\ dat\, deoarece ea reprezint\ un punct de reper 
pentru spiritualitatea  local\, fiind dat\ de na[tere a patronului spiritual, Ion Ghica. 

Dl Necula Vasile saluta aceasta initiativa si propune ca aceasta sarbatoare sa fie 
organizata inca de pe acum  fiind un eveniment important. 

Dl primar invita consilierii sa faca  propuneri privind pregatirea acestui eveniment.  

Dl Dragoi Nicolae canstata ca nu mai sunt solocitari de luare de cuvant si supune 
la vot proiectul votand in unanimitate.   

     16. Proiect de Hot\râre privind delimitarea terenului aferent G\rzii de Pompieri 
R\cari conform   ridicarii topografice intocmite de  specialist cadastru. 

Dl primar arata in motivare ca in urma m\sur\torilor cadastrale pentru imobilul ^n 
care ^[i deaf\[oar\ activitatea Garda de Pompieri R\cari, s-a constatat c\ suprafa]a 
acestui imobil, rezultat\ din m\sur\tori este 1626 mp, fa]\ de 2250 mp, men]ionat\ ^n 
documente, ce atest\ dreptul de folosin]\. Pentru reglementarea acestei situa]ii se 
propune  prezentul proiect hot\râre. 

Nefiind inscrieri la  cuvant se trece la exprimarea votului si se voteaza in 
unanimitate. 
     17.   Proiect de Hot\râre privind ^nfiin]area unei curse de transport a elevilor Grupului 
{colar T\rt\[e[ti, pe ruta R\cari - T\rt\[e[ti [i retur, gratuit.  

In motivare dl primar arata ca prin aceasta rezolva o problema sociala, si anume 
un grup de peste 16 elevi care nu dispun de mijloace materiale pentru deplasarea la 
scoala si care au solicitat prelungirea cursei gratuite pentru elevi pana la Grupul Scolar 
Tartasesti.  

Dl Dragoi Nicolae constata ca nu sunt inscrieiri la cuvant si trece la exprimarea 
votului. 

Se voteaza in unanmitate. 
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     18.  Proiect de Hot\rârea privind aprobarea planului de analiz\ [i acoperire a 
riscurilor SVSU. 

Dl primar prezinta planul de analiza privind situatile de urgenta si supune atentiei 
consilierilor acest document. 

Dl Dragoi Nicolae constata ca nu sunt inscrieiri la cuvant si trece la exprimarea 
votului. 

Se voteaza in unanmitate. 

19.  Informare privind   activitatea desfasurata in comun de  catre Politia 
oraseneasca si Politia Comunitara de la data de 01.09.2008 si pana in prezent . 

   Raportor :  Subins.Mihai Marius –Politia orasului Racari  
                           Chitulescu Dumitru – Politia Comunitara Racari  

Dl primar propune amanarea acestui punct de pe ordinea de zi intrucat cei doi 
raportori au fost solicitati, din motive de serviciu. 

Dl Dragoi Nicolae constata ca nu sunt inscrieiri la cuvant si trece la exprimarea 
votului. 

Se voteaz\ ^n unanmitate. 
 

     20.  La capitolul Diverse, au fost discutate, probleme ce ]in de via]a comunit\]ii.      

Domnul Primar multumeşte consilierilor pentru participarea activa la şedinţa CL. 

 

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal  astazi,   03. 12. 2008 . 

RACARI   

03 .12 .2008  

 

SECRETAR,       

Bucur Ancuta                                       Presedinte de [edin]\,  

                                                             Dr\goi Nicolae    

 


